



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XxII. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. július 1., péntek

TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐÖRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2001. (II.22.) KT számú rendeletében döntött a mezőöri járulék bevezetéséről.

A Képviselő-testület a Sarkad Város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek (erdő, halastó, védett természeti terület és érték kivételével) őrzéséről a mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodik. A mezei őrszolgálat a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, használatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyonszámlát látja el. A mezőöri járulék a mezei őrszolgálat működtetésével járó költségek egy részének a fedezésére szolgál.

A járulék megfizetésére az a földhasználó köteles, akinek a tárgyév január 1. napján a használatában áll a föld. Amennyiben a földhasználó ismeretlen, akkor a fizetésre az a földtulajdonos köteles, akinek tárgyév január 1. napján a tulajdonában áll a termőföld.

A járulék éves mértéke külterületi és zártkerti földek után a terület nagyságától függően önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

külterületi termőföld után: 350 Ft/ha
zártkert esetében
0-1.500 m² között: 400 Ft
1.500 – 3.000 m² között: 800 Ft
3.001 m² fölött: 1.000 Ft

Külterületi termőföld esetén a termőföld nagyságát 1 ha felett a kerekítés általános szabályai szerint kell megállapítani.

A meg nem fizetett mezőöri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani, amiről a jegyző intézkedik.

A tájékoztató levelek és a bevalláshoz szükséges nyomtatványok postázása folyamatban van.

A Sarkadi Általános Iskola tájékoztatója

Tisztelt Szülők!

A Sarkadi Általános Iskolában a nyáriszünet ideje alatt minden héten ügyeletet működtetünk a Kossuth utcai székhelyintézmény és a Gyulai úti feladatellátási hely vonatkozásában! Az általános iskolai ügyelet Sarkadon, a Kossuth utcai Általános Is-

kolában működik (Kossuth u. 17.) minden szerdai munkanapon, 9.00 órától 13.00 óráig. **Iskolavezetés**

Az önkormányzati rendelet alapján a Sarkad Város közigazgatási területén (zártkert, külterületi termőföld) földhasználattal rendelkezőknek, ennek hiányában a föld tulajdonosának bevallási nyomtatványon bevallást kell benyújtaniuk a Polgármesteri Hivatal részére (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) a tájékoztató levél kézhezvételétől számított 15 napon belül. Használat esetén a bejelentéshez mellékelni kell az erre vonatkozó okirat egy példányát. Amennyiben a bevallás benyújtója elektronikus kapcsolattartásra köteles (gazdasági társaság: bt., kft., zrt., nyrt; egyéni cég, egyéni vállalkozó), úgy bevallását elektronikus úton kell benyújtania a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Hivatali Kapujára. A Hivatali Kapu rövid neve: PHSARKAD, KRID azonosítója: 609066717.

Amennyiben a bevallás a megadott határidőn belül nem kerül benyújtásra, a rendelkezésünkre álló tulajdonosi, illetve haszonbérleti adatok alapján kerül megállapításra az éves mezőöri járulék összege.

A földhasználattal rendelkező, illetve a tulajdonos a használatban, illetve a tulajdonlásban bekövetkezett változást köteles ennek bekövetkeztét követő 15 napon bejelenteni. A változásbejelentési kötelezettség értelemszerűen minden olyan változásra vonatkozik, amely a mezőöri járulék összegét érinti (haszonbérbe adás, haszonbérbe vétel, földterület vásárlás, földterület eladás, földterület összevonás, földterület öröklés útján szerzése).

A bevallási nyomtatvány kitöltéséhez felvilágosítás kérhető a 06-66-585-747-es telefonszámon, illetve személyesen a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal



kolában működik (Kossuth u. 17.) minden szerdai munkanapon, 9.00 órától 13.00 óráig. **Iskolavezetés**

Két diák és egy pedagógus vehette át idén a „Pelikán-díjat”

A Sarkadi Általános Iskolában, annak mindkét intézményében a tanévzáró ünnepségek fontos momentumaként a „Pelikán-díj” átadása. A Kossuth utcai Általános Iskolában Sütő Melánia 8/a osztályos tanuló vehette át a díjat, míg a Gyulai úti Általános Iskolában Kocsor Áron Tamás 4/d osztályos tanuló és Bondár Edit tanárnő részvételével a kiténtetésben.

A Pelikán-díj története egészen az 1. sz. Általános Iskoláig „nyúlik vissza”, anno az iskola tanulóinak a támogatására létrehozott alapítvány alapította a díjat. „Pelikán-díjjal” tüntethető ki az iskolában kiváló teljesítményt nyújtó diák, illetve a kiemelkedő tanulói teljesítményt elősegítő pedagógus. A két sarkadi általános iskola 2008-ban olvadt össze egy intézménnyé, így a „Pelikán-díjat”, mint elismerést, átvetve az újteleki iskola diákjait támogató alapítvány is. Ennek köszönhetően a Kossuth utcai iskola mellett a Gyulai úti iskolában is odaítéltek évről évre az elismerést. Ennek mentén vehette át a díjat a Kossuth utcai iskola tanévzáróján az iskola alapítványának döntése nyomán Sütő Melánia 8/a-s diák, míg a Gyulai úti iskola tanévzáróján az Újteleki Iskola Alapítvány döntése alapján Kocsor Áron Tamás 4/d osztályos tanuló és Bondár Edit pedagógus.

A „Pelikán-díj” átadása mellett külön büszkeség számunkra, hogy Rajki-Tóth László, a Gyulai úti Általános Iskola feladatellátási hely vezetője kiváló pedagógiai munkájáért a gyulai Vigadóban megtartott Tankerületi Pedagógus Napon tankerületi elismerésben részesült, amit Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató, valamint az ünnepségnek hely adó település, Gyula város polgármestere, dr. Görgényi Ernő adott át.

Sütő Melánia, a Kossuth utcai általános iskola diákja

Sütő Melánia a Kossuth utcai Általános Iskola 8/a osztályos tanulója. Mosolygós, mégis komoly, barátságos, udvarias diák. A pedagógusokkal szemben segítőkész és nagyon tiszteltudó. Melánia segítőkész, kedves személyiség volt már alsó tagozaton is, az osztályközösség oszlopos tagja, bármikor számíthatnak rá társai, pedagógusai. Rendszeresen vett részt rajzversenyeken, levelezős versenyeken, szerepelt az iskolai ünnepségek, műsorok alkalmával. Alsó tagozaton az énekkar tagja is volt.

Felső tagozaton a Simonyi Helyesírási Versenyen és a Kazinczy „Szép



Rajki-Tóth László (középen) kiváló pedagógiai munkájáért kapott elismerést

Magyar Beszéd” versenyen is megmérette magát több tanévben is. Az Angol-Amerikai Országismereti Verseny, a „Játszó társam, mondd, akarsz-e lenni?” vetélkedők állandó versenyzője, ahol szép helyezést ért el csapatával. Tanulmányait cél tudatosan, nagy szorgalommal végzi. Kimagasló eredményű tanuló, alsó tagozatos kora óta kitűnő. Igyekszik a lehető legjobb teljesítményt kihozni magából. Szorgalmas, kitartó, lelkes diák. Nagyon érdeklődő minden iránt, igazi közösségi ember, aki a közösségi munkákban mindig sokat vállal, ötleteivel elősegíti a sikeres munkát. Felelősséget vállal a tetteiért, van önkontrolja, és reálisan látja a világot, önmagát a Világban. Magatartása, szorgalma is példás, követendő példa mindenki számára. Tanulmányait a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola postai ügyintéző szakán folytatja.

Kocsor Áron Tamás, a Gyulai úti általános iskola diákja

Kocsor Áron Tamás, a Gyulai úti Általános Iskola tanulója, példamutató magatartásának és kimagasló szorgalmának köszönhetően négy évben keresztül kitűnő tanuló volt és több tantárgyból is dícsérettel zárta a tanévet. Lelkiismeretes, kitartó és pontos a munkában, tanulásban egyaránt. A közösségi munkákban tevékenyen részt vesz. Az alsó tagozaton megmutatkozott tehetsége mind a reál, mind pedig a humán tantárgyak tekintetében. Számos versenyen indult kimagasló eredménnyel.

Az alsó tagozatosoknak szervezett tanulmányi versenyen, Okányban első osztályban matematikából képviselhetette iskolánkat és szép eredménnyel térte haza. Harmadik és negyedik osztályban tehetségevel matematikából is a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen jeleskedett. Az iskolánkban megren-

dezett évfolyamonkénti tanulmányi versenyen matematikából első, nyelvtanból második lett. Versmondásban végig kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavalóversenyen minden évben kimagasló eredményt ért el. Első osztálytól negyedik osztályig az előkező első helyezéssel és a vele járó kupával büszkélkedhetett. A X. Kortárs Versmondó Verseny kárpát-medencei döntőjében bronz minősítést szerzett. Szép hangjában nemcsak a szavaltoknál gyönyörködhetett idén a zsűri, hanem énekhangját is megcsodálhatták a „Röpülj Páva a sarkadi kistérségben” népdaléneklési versenyen, ahol a dobogó legfelső fokára állhatott. Két rendezvényen is bizonyította ebben az évben zenei tehetségét, hiszen a Békés Megyei Klasszikus Gitárversenyen első helyezést, a Békés Megyei Kamarazenei Találkózón ezüst minősítést ért el.

Színes, pozitív, élénk személyisége jó hatással van az osztályközösségre. Kitartó szorgalmával és érdeklődésével szerzett tudását elismerik társai, felnéznek rá, büszkék rá. Segítségére mindig számíthatnak. Barátságos, komoly gondolkodású kisfiú. Kiemelkedően szép eredményei ellenére is olyan szerény, kedves, igazi tanuló tudott maradni, akit társai, tanárai kedvelnek.

Bondár Edit, a Gyulai úti általános iskola pedagógusa

Bondár Edit könyvtár és számítástechnika szakos tanárként tizennégy éve kezdett tanítani iskolánkban. A mai napig ugyanazzal a lelkesedéssel vezeti be a diákokat az informatika világába, mint amikor a pályáját elkezdte. Az elmúlt években



Bondár Edit a díj átvételekor

(folytatás a 2. oldalon)

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi joggal jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvé-

delmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, abban az esetben **8.000 Ft gyermekenként**.

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás összege **4.000 Ft gyermekenként**.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?

A kérelmeket 2022. július 1. és 2022. szeptember 30. között - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportnál, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál, vagy letölthető a www.sarkad.hu („Polgármesteri Hivatal” menüpont, „Letölthető dokumentumok” almenüpont) oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyer-

mek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya) bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát**.

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére postai úton való utalással kerül a támogatás kifizetése.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fenti leírásoknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

95. születésnapja alkalmából köszöntötték Szilágyi Józsefnét



Az ünnepelt (kezében virágcsokor) a Vasút utcai Idősek Napköziotthonának munkatársai körében. Mellette ül Leel-össy Károly, hátul középen dr. Mokán István polgármester, tőle balra Mester Judit Ibolya, jobbra dr. Szabó László idősügyi tanácsnok

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 95. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Szilágyi Józsefnét.

Szilágyi Józsefné, Antók Róza 1927. június 22-én született Sarkadon, földműves, napszámcsalásban. A Bihar utca 19. sz. alatti házukban nevelkedett fel, majd három általános iskolai osztály elvégzése után cselédlánynak állt. 15 esztendősen fél évig Simontornyán dolgozott summás lányként, majd onnan Szombathelyre került, ahol másfél évig konyhalány volt egy kolostorban. 1945-ben, a II. világháborút követően hazatért Sarkadra. 18 évesen férjhez ment és 13 évben keresztül tanyán élt.

Második házasságát Szilágyi Józseffel kötötte, akivel 40 esztendeig élt együtt először a Madár, majd a Jókai utcában. Férje halálát követően 15 évig élt egyedül, jelenleg Leel-össy Károlynál él a Gyár utcán immár öt esztendeje. Gyermeke nem született. 1982-ben vonult nyugdíjba a Sarkadi Gyógyszertárból, ahol 15 évig dolgozott.

Június 22-én dr. Mokán István polgármester, Mester Ju-



dit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Szilágyi Józsefnének jó egészséget és további boldog éveket!
-mk

Két diák és egy pedagógus vehette...



Sütő Melánia (középen)

(folytatás az 1. oldalról) lehetősége volt egy újabb korosztállyal is megismerkedni, a helyi szakképző iskolában építhette tovább a diákok digitális tudását. Az ott eltöltött idő alatt közelebbi rálátása lett az iskolák közötti átmenetre, és bebizonyosodott számára, hogy az általános iskolából biztos alapokkal érkeztek oda korábbi



Kocsor Áron Tamás

tanítványai.

Néhány éve újabb tantárgyak tanításába vágott bele. Az etikaórák keretében több éve igyekszik segítséget nyújtani a gyerekeknek abban, hogy eligazodjanak a mai modern világban, ugyanakkor ne felejtsek, és kövessek a hagyományos értékeket. A tanóráit a játékos, a kreatív témafeldolgo-

zás, a gyermekközponúság és a rugalmasság jellemzi. Az érdekesítő témák és a barátságos légkör miatt szeretik a gyerekek ezeket az órákat.

Újabb kihívás volt számára a tavalyi évben a fizika tanítása. Az új tantárggyal új lendületet kapott. Rengeteg időt és energiát fektetett abba, hogy a fizikaórákat is

izgalmasabbá, érdekesítőbbé tegye a gyerekek számára. Az elsődleges célja, hogy könnyebbé tegye ennek a nehéz tárgynak a megértését. A tanórákon kívüli tevékenységeknek is aktív szervezője, hiszen ő fogja össze, ő vezeti a diákkörmunkát. Minden iskolai rendezvény szervezésében részt vesz, és a diákokat is hasonló részvételre, feladatvállalásra ösztönzi, emellett kreatív foglalkozásokat is tart a diákkörmunkázatos tanulóknak számára, de szabadidejében is sok időt tölt a gyerekek között, hiszen az Erzsébet-táborok oszlopos tagja, és osztályfőnökként is érdekes programokat szervez a gyerekeknek. Jó kapcsolatot ápol a tanítványaival és a szülőkkel egyaránt. Intézményi és városi pályázatok és innovációk aktív résztvevője, de ő gondoskodik a tankönyveink beszerzéséről is. Bármilyen feladatról legyen szó, az ő segítségére mindig számíthatunk!
-mk

Felvétel a Mazsola Bölcsődébe

Kedves Kisgyermekes Családok!

Értesítem Önöket, hogy a 2022/2023-as nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető az Iskola utca 8. alatti bölcsődében.

Bölcsődei ellátást igényelhet az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is:

- akinek gyermeke 2019. augusztus 31-e után született,

- a szülők dolgoznak,
- a szülők iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt,
- a szülő egyedülálló, vagy időskorú, vagy betegsége

miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról,

- a gyermek bölcsődei felvételét a szülő hozzájárulásával kérheti a védőnő, a házi gyermekorvos vagy a háziorvos, a család- és gyermekjóléti szolgálat és a gyámhatóság.

Intézményünkben lehetőség van sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátására is.

További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: sarkadbolcsode@gmail.com és személyesen az Iskola utca 8. alatt.

Czegény Andrásné intézményvezető

Ne keresgélje hiába az egészségügyi információkat!

Válassza a szakmailag ellenőrzött, közérthetően megfogalmazott forrást!

EGÉSZSÉGVONAL
Érthetően, hitelesen

egeszsegvonal.gov.hu 1812
info@egeszsegvonal.gov.hu

2022. július		Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
11 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
12 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
13 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
14 Csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
15 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
18 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
19 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
20 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
21 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
22 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
25 Hétő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
26 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
27 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
28 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
29 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepeken, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104



A Kinizsi LE hírei

A tavaszi megye első osztályú szereplés (több-kevesebb sikerrel) megedzette fiatal csapatunkat. Így a szezon lezárta után a játékosokkal közösen úgy döntöttünk, hogy a következő szezonban is az első osztályban vállalunk szerepet. A keretet 4-5 helyen megerősítve, ugyanúgy többségében sarkadi fiatalokra alapozva szeretnénk felvenni a versenyt a bajnokság többi csapatával.

A felnőtt csapat nagy részét foglalkoztató ifjúsági csapatunk az U19-es bajnokságban a 2. helyett szerezte meg. Ezúton is szeretnénk nekik gratulálni! Köszönettel tartozunk dr. Mokán István polgármester úrnak, hogy az egész szezon alatt csapatunk mellett állt és mindenben segített, amiben csak tudott!

Szeretnénk megköszönni a tombola felajánlásokat: Andi étterem, Bundzsák horgászbolt, Deák lányok virágboltja, Doxabo Kft, Drogéria, Eden büfé, Éva virágbolt, Fortuna ételbár, Gyulai úti lojtó és üzlet, Jutka virágsarok, Köllös Erika, Kovács Istvánné, Mozi söröző, Palermo pizzéria, Sarkadi Eden Horgászegyesület, Sarkadi tűzép, Sárosi kerékpár üzlet, Silver Penna papír-írószerszám bolt, Szikra-lux Kft. Továbbá az eddigi mérkőzés utáni étel felajánlásokat Tóth Ferencnek, Képiró Zsoltnak, Berényi Józsefnek, id. Wéber Károlynak, Váncsi Lajosnak, Dézsi Imrének, Kiss Zsoltnak, Szilágyi Andreának és a Mozi sörözőnek a közreműködését! Média felületek kezelését és a mérkőzések alatti képek készítését Kiss Zsoltnak! Ezen felül szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki tesz azért, hogy egyesületünk fejlődhessen, a jövőben igyekezzünk meghálálni! Következő szezonban szurkoljunk együtt a Kinizsinek!

Felkészülési mérkőzéseink időpontjai: 2022.07.09. 18:00 Szabadkígyós-Sarkad, 2022.07.16. 18:00 Sarkad-Szabadkígyós, 2022.07.23. 10:00 Gyula TFC-Sarkad, 2022.07.30. 10:00 Szeged-Csanád Grosics Akadémia U19-Sarkad (Gyula), 2022.08.06. 17:00(?) Doboz-Sarkad.

Képiró Richárd elnök



A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület hírei

Ott voltunk a Roland Garros-on...

A francia nyílt tenisz bajnokság a teniszvilág egyik legismertebb, legjobban várt eseménye évről évre. A tenisz legjobbjai, a legnagyobb sztárok gyűlnek össze ilyenkor Párizsban, hogy összemérjék tudásukat. Nyilván napjainkban már otthonról, a fotelekből is kényelmesen nyomon követhető a verseny, számos tévécsatorna közvetíti ezt az eseményt, azonban azt helyben nézni, a Philippe Chatrier Teniszstadionban (a Világ második legnagyobb teniszarénájából) vagy a Court Suzanne Lenglen-en, a világsztároktól pár méterre



élvezni a játékot leírhatatlan.

A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület részéről Oláh Zsolt elnök-helyettes és Juhász Imre utaztak ki Párizsba, hogy testközelből élvezhessék a Roland Garros-t. Az élmény, a hangulat, a játék leírhatatlan, ahogy az is, ahogy az ember testközelbe kerülhet a teniszsport legnagyobbjaival, az ikon Monsur Bahramival, a feltörekvő Cori „Coco” Gauff-fal, vagy közelről látni játszani Novak Djokovic-ot, Rafael Nadal mondta el élményeit mesélve Oláh Zsolt teniszszedő, aki számos olyan trükköt is el tudott látni a lelátóról, a labdameneteket közelről figyelve, amit a közvetítésekben nem nagyon lehet kilátni. Mindenesetre a képek magukért beszélnek...

Tovább öregbíti a tenisz Sarkad jóhírét a fővárosban

Juhász István több mint harminc éve költözött Sarkadról a fővárosba, azonban a szülővárosa és a tenisz iránti szeretet azóta is meghatározza életét, mindennapjait. A két dolog pedig ott ért össze, hogy elkezdett népes, tenisz szerető budapesti baráti körének páros tenisztornákat szervezni Sarkadra.

Idén húszan érkeztek Budapestről teniszezni Sarkadra, ahol a Kinizsi Teniszcentrum adott otthont a játéknak, miközben a vendégek az Eden Camp-ben pihenhették ki a játék

és a jó hangulat fáradalmait. Az idei verseny kapcsán Juhász István kihangsúlyozta, hogy nagyon sok hálával tartozik a sarkadi teniszélet egyik prominensének, Oláh Zsoltnak és csapatának, aki idén is helyi szervezőként működött közre a torna lebonyolításában és a vendégek fogadásában. A budapestiek nevében arra is kitért, hogy évről évre szembe-sülnek a sarkadi adottságok folyamatos fejlődésével, a város gyarapodásával, így évről évre egyre többen és egyre



nagyobb örömmel jönnek erre a baráti társasági kezdeményezésből kinövő tenisztornára.

Persze a jó hangulat mellett a játékot is kellően komolyan vettük, a „II. Sarkad Open” újfent itthoni sikerrel zárult, mert tavalyi bajnoki címét megvédte az Oláh Zsolt - Kovács László sarkadi páros, akik a döntőben a legjobbnak bizonyuló, Juhász Istvánt is a soraiban tudó budapesti párost győzték le.

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére. A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni viszontlátás reményében!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2022-ben elért eddigi eredményei

2022 a Covid járvány miatt ismét nehezen indult, hiszen az érvényben lévő szabályozások miatt a közös találkozások, rendezvények megtartására nem volt lehetőség a nyugdíjasok számára. A február elejére tervezett közgyűlést is csak március 12-én tudtuk megtartani az előírások betartásával. Jó volt újra találkozni, beszélgetni, tervezgetni az éves programokat.

A járvány enyhülésének köszönhetően március 13-án az Országos „Nyugdíjas Ki – Mit – Tud és Népek zenéje – Népek tánca” rendezvény elődöntőjén vettünk részt, ahol fellépőink: - Funky Mami tánc csoport, „Estike” énekkar, Csizmadia Lajosné és Virág Jánosné szólóénekes, valamint Perei Károlyné és Virág Jánosné versmondás

kategóriában versenyeztek a Békés megyei fellépőkkel, és valamennyien továbbjutottak az országos döntőbe Siófokra.

Március 19-én a II. Sarkadi Hagyományörző Kolbászversenyen II. helyezést értünk el.

Március 25-én tartottuk meg immár hagyományá vált „Téltemető – tavaszköszöntő” rendezvényünket.

Március 30-án Perei Károlyné az egyesület elnöke a Nyugdíjasok Országos Szövetsége székházában vette át a Szövetség által odaítélt DÍSZOKLEVÉL kitüntetését: - „a nyugdíjas mozgalomban vállalt áldozatos munkája elismerésül a Nyugdíjasok Országos Szövetsége megköszöni önzetlen és példamutató szorgalmát, a korosztálynak ügyei

(olytatás a 4. oldalon)



Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás a Kastélypark fürdőbe

Mint minden évben, az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Füzesgyarmatra, a Kastélypark fürdőbe 2022. július 28-án, ebédrel egybekötve. Indulás reggel 7.00 órakor a központi autóbussz megállóból. A hagyománytól eltérően az ebéd a Gara Hotel különtermeiben lesz, ezért strandruha vagy rövidnadrág, póló viselése szükséges az ebéd ideje alatt. Menü: hideg gyümölcsleves, sertéspörkölt, savanyúság. Az autóbussz költség, fürdőbelépő, ebéd együtt 5.000 Ft/fő. Mindenki jelentkezését szeretettel vesszük! Jelentkezni lehet fogadóóráinkon, minden hétfőn 14.00 órától 16.00 óráig a Vasút u. 11. alatt vagy telefonon is, ami fontos az ebéd megrendelése miatt. Tel: 06-70-334-3393. A részvételi szándékokat 2022. július 20-ig várjuk, addig továbbítani kell

a létszámot. Perei Károlynénál, az Áfész Nyugdíjas Egyesület elnökénél is jelentkezhetek, mivel ehhez a programhoz a nyugdíjas szervezet is csatlakozott. Az idő szuper lesz, a kellemes időtöltés garantált!

Doba Mihályné szervezette

Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár június 10-től a nyári szünet ideje alatt szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2022. július 4 - július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-én hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-17 óra) történik.

Megértésüket köszönjük! A könyvtár dolgozó

A sarkadi gyógyszertárak hétfévi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Július 1-2-3.

Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)

Július 9-10.

Mimóza gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.: 66/271-317)



nyolításához a rekkenő nyári hőségben is. Mindezt a szervezők ezúton is hálás köszönetet mondanak Sarkad Város Önkormányzatának, dr. Mokán István polgármesternek és Varga Zoltánnak, a centrumot üzemeltető Sarkadi Városgazdálkodási Iroda vezetőjének.

A tábor sikerét pedig mi sem bizonyítja jobban, hogy az augusztusra tervezett következő nyári táborra is hamarosan betelnek a helyek.

—mk

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület...

(folytatás a 3. oldalról)

iránti nyitottságát, a tagszervezetben végzett tevékenységét. A példaértékű ügyszereket, a közügyekben tanúsított helytállását a legjobbainknak adományozott díszoklevéllel ismerjük el!

Április és május hónapban társ egyesületeink rendezvényein vettünk részt, hiszen mindenki igyekszik bepótolni az elmaradt rendezvényeket.

Április 11-én az Év hangja a Sarkadi Kistérségben című szavalóversenyen felnőtt kategóriában Virág Jánosné, míg Perei Károlyné nyugdíjas kategóriában II. helyezést ért el.

Április 27-én a Békés Megyei Nyugdíjas Szövetség régiós szavalóversenyén vettünk részt Békés – Bács-Kiskun és Csongrád megyei résztvevőivel, ahol Perei Károlyné kiemelt arany, Virág Jánosné arany minősítést ért el.

Május 8-án Nagyszalontán Anyáknapján ünnepségen, május 10-én pedig Anyáknapján kórusfesztiválon vettünk részt.

Május 18-án a Nyugdíjas Szövetség Régiós körstállaikozóján méretettük meg magunkat Orosházán, ahol énekkarunk arany minősítést, Virág Jánosné szolista-ként szintén arany minősítést kapott.

Május 30-31 – június 1-én az Országos Nyugdíjas Kimit-Tud és Népek tánca – népek zenéje sorozat döntőjén Siófokon vettek részt versenyzőink, ahol csodálatos eredményt értek el. Ime az aranycsapat: „Funky mamák” táncsoport kiemelt arany minősítés, „Estike” énekkar kiemelt arany minősítés, Szolistaik: Virág Jánosné ének kiemelt aranyminősítés, Perei Károlyné versmondás kiemelt arany minősítés, Csizmadia Lajosné ének arany



minősítés, Virág Jánosné vers arany minősítés.

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületét képviselő: Gyetvai Ibolya és Enyediné Balla Erzsébet ének kategóriában arany, Gyetvai Ibolya tánc kategóriában szintén arany, míg Enyediné Balla Erzsébet vers kategóriában.

A jó eredmények eléréséhez a lelkes kis szurkolótábor biztatása is hozzájárult. Köszönjük!

A versenyek végén a zsűri elnökének megjegyzése tovább fokozta örömlőnk, amikor külön kiemelte a sarkadiak jó szereplését: „Köszönet Sarkad városának, hogy ilyen jól felkészült, tehetséges versenyzőket ismerhetünk meg, hiszen valamennyi fellépő kiemelt felkészültségről tesz tanúbizonyságot.”

Valamennyiünket büszkeséggel töltött el, hogy tovább öregbítettük városunk jó hírét.



Az Elf Bar illegális

A hazai illegális piacon egyre nagyobb teret hódít egy új típusú eldobható elektromos cigaretták. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) és a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (SZTFH) szigorúan ellenőrzi a termékek illegális kereskedelmét és több akcióit is szervezett az elmúlt időszakban, hogy ezt a fiatalok körében is népszerű speciális dohánygyártmányt kiszűrje a fekete-piacról. Csak az elmúlt hetek mérlege legalább 135 millió forintnyi lefoglalt áru, 4 őrizetbe vétel és 20 millió forint bírság.

Az SZTFH folyamatosan monitorozza az uralkodó dohányipari irányzatokat és az észlelt rendellenességekről rendszeresen egyeztet a NAV-val. A közelmúltban az SZTFH biztonsági egységének látókörébe került az Elf Bar, Fume, Magic Bar, Manórúd néven is ismert termék jogsértő forgalmazása. Az Elf Bar egy többféle ízben elérhető, nikotinos vagy nikotinmentes folyadékkal előre feltöltött, akkumulátoros, eldobható, dohányzást imitáló eszköz. Egyszerű használata és kompakt kiszerezése miatt egyre népszerűbb, főleg a fiatal korosztály körében.

Az Elf Bar a hatályos szabályozás értelmében dohánygyártmánynak számít, tehát jogszerűen csak trafikban, zárjeggyel ellátva lenne értékesíthető, ráadásul csak izesítés nélküli változatban. Mégis egyre többször ajánlják vételre online hirdetésekben, a Facebook Marketplace-en, különböző zárt csoportokban, az Instagramon és a TikTokon is. Az értékesítők jellemzően Messengeren tartják a kapcsolatot vevőikkel.

Az áru nagy tételben leggyakrabban Szlovákiából és Budapesten a kínai piacról érkezik az eladókhoz. Mivel

uniós szinten nincs kötelező szabályozás az elektronikus dohánytermékekre, ezért az engedélyekre, forgalmazásra, adóztatásra vonatkozó tagállami szabályok eltérőek. Aki Magyarországon értékesít engedély nélkül ilyen termékeket, az 5 millió forinttól 500 millió forintig terjedő bírságot kockáztat.

Az Elf Bar feketekereskedelmének megakadályozására a NAV ellenőrzési szakterülete próbavásárlásokkal buktatja le az illegálisan értékesítőket, a bevetési, valamint bünyügyi szakterület munkatársai pedig helyszíni akciókban kutatják át az eladókhoz köthető ingatlanokat, foglalják le az illegális dohánytermékeket és veszik őrizetbe a kereskedőket.

Az illegális cigarettával és dohánytermékekkel üzletelő bűnbándák kínálatában a NAV egyre gyakrabban talál Elf Bart, sőt, a terméket már hamisítják is. A NAV Repülőterei Igazgatósága mélyszégi ellenőrzése is egyre többször akad fenn Elf Bart tartalmazó csomag, mivel az eladók a különböző futárszolgálatok csomagküldő szolgáltatásait is kihasználják a terítéshez.

A NAV csak az elmúlt hetekben vidéken és Budapesten összesen 30 ezer terméket foglalt le, 135 millió forint értékben, a legnagyobb fogás egy Kínában feladott 18 ezer darabos tétel volt a fővárosban. Az akciókban már 4 illegális kereskedő került őrizetbe. Az SZTFH Dohányügyi Igazgatósága összesen 25 ügyet vett nyilvántartásba, amelyek közül már 4 esetben, összesen 20 millió forintos bírságot szabott ki. Az izesített, rajzfilfigurával díszített, akár magas ni-

kotintartalmú és az egészségre súlyosan ártalmas, illegális termékek egyik legnagyobb veszélye, hogy gyakran általános iskolás gyerekeknek értékesítik. A NAV ezekkel az akciókkal csaknem 30 ezer ilyen veszélyes eszközt vont ki a fekete-piacról, ami akár gyerekek kezébe is kerülhetett volna.

Az illegális termék forgalmazói a közeljövőben hasonló akciókra, közös razziaakra számíthatnak a két hatóság részéről, ugyanis az SZTFH és a NAV továbbra is szigorúan fellép a jogsértések ellen.

Mivel a szülőknek és a pedagógusoknak is fontos tudniuk, hogy az Elf Barnem játék, a gyermekek egészségét súlyosan károsítja, ezért az SZTFH a Klebelsberg Központ (KLIK) elnökének küldött levelében is felhívta a figyelmet a jelenségre és kérte intézkedését, hogy a KRÉTA-rendszer segítségével minél több diákhöz és szülőhöz jusson el ez az információ.

Az SZTFH továbbá elindítja a 1828-as ingyenesen hívható zöld számát, ahová várja az Elf Barral kapcsolatos lakossági bejelentéseket.

A magyar állam több mint 10 éve aktívan harcol a fiatalok dohányzásának visszaszorításáért, és a nemdohányzók védelméért. Az eddig elért eredményeket az SZTFH és a NAV szoros együttműködésben minden jogi eszközzel meg fogja védeni.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága

Megemlékezés



„Almodtál egy jövőt, jót és szépet,
De a halál kegyetlen volt, mindent összetépett.
Testedet takarja hideg sírhalom,
Szívünket mardossa érted a fájdalom.
Ha rád gondolunk szemünk tele könnyel,
Amíg élünk, soha nem felejtünk el.”

Csikós László

– volt Táncsics u. 44. sz. alatti lakos –

halálának 15. évfordulóján fájó szívvel emlékezik felesége, gyermekei, unokái és 3 dédunokája

SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT 30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

35 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

ÁLLAT

Barna tojtyúk egyéves, jól tojó, kedvezményes áron 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

Vidám 2 hónapos kávébar-

na színű keverék kutyuska ingyen elvihető. T:271-479, 20/597-9690

EGYÉB

1 fázisú és 3 fázisú villanymotorok eladók. 06/20/319-0310

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Július 1. Péntek

Tihámér, Annamária,

Olivér, Aron

Július 2. Szombat

Ottó

Július 3. Vasárnap

Kornél, Soma, Tamás

Július 4. Hétfő

Ulrik, Erzsébet

Július 5. Kedd

Emese, Sarolta, Lotti, Antal

Július 6. Szerda

Csaba, Mária

Július 7. Csütörtök

Apollónia, Vilibald, Bene

Július 8. Péntek

Ellák, Edgár, Eperke

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374